

“瓷”鼠迎新年 鲜花俏元旦

12月25日,汝瓷艺人高燕子在汝瓷作坊修饰汝瓷“鼠”素胎。

鼠年将至,作为“中国汝瓷文化之乡”,我县广大汝瓷艺人以“鼠”为主题,创作出多种现代汝瓷作品,迎接鼠年到来。

目前,我县已建成200多家汝窑陶瓷烧制企业和研究机构,产品种类500多种。

何五昌 摄



12月29日,两位小朋友在花卉市场挑选鲜花扮靓居室。

随着2020年元旦佳节的临近,我县花卉市场逐渐热闹起来,不少市民周末赶往各花卉市场选购鲜花,用来扮靓居室、美化家园,给即将到来的新年增添喜庆祥和的气氛。

王双正 摄

医疗保障局：用真心真情办实事好事

12月30日上午,县医疗保障局联合县人民医院,到观音堂林站回龙庙村开展“解民忧、纾民困、暖民心”义诊活动,为村民们送去了贴心的健康服务。

活动现场,医务人员细致的为村民们进行量血压、测血糖等各类检查,并针对每个村民的不同症状给予了治疗建议和保健方法。医疗保障局还组织志愿者为村民免费理发,为困难家庭送去了取暖设施。

今年以来,医疗保障局紧紧围绕人居环境改善、脱贫攻坚等县重点工作,高质量开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,充分发挥职能,积极落实政策,着力解决群众关心的民生问题,用心用情做好医疗保障工作和结对帮扶工作,为被帮扶村庄修路、建公厕,改善人居环境,开展了一系列“解民忧、纾民困、暖民心”服务活动,受到了群众们的广泛赞誉。

回龙庙村村医杨大娥说:“老年人真是享福了,现在政策真是好,干啥都是服务到家。”

(陈广灿)

教体局推进人工智能教育进课堂

为贯彻落实国家、省、市关于推进中小学人工智能教育的文件通知精神以及《宝丰县中小学人工智能教育课程开设实施意见》,深入实施人才强县战略,促进人工智能、大数据在全县中小学校的普及应用,12月26日至27日,县教体局特邀专业讲师在县四中计算机教室对人工智能整体发展情况进行讲解,并进行编程知识培训。来自全县各乡镇中小学、县直中小学的100多名教师参加了培训。

培训班上,培训讲师以实践操作为主,理论联系实际,深入浅出地讲解了Scratch编程的使用、robotur机器人小车的组装调试,以及开源电子实验箱的使用方法和编程技巧。

在培训班结业仪式上,培训学员分组现场PK,很好地应用了培训成果。(杨耀东 王书刚)

爱心点燃希望 真情传递温暖

近日,县司法局发出爱心捐款倡议书,号召全体干部职工进行爱心捐款,帮助本单位职工韩水同志一家走出困境。

韩水是一名退伍军人,于1984年复员到县司法局工作,先后荣获“全国模范调解员”、“全省十岗千优”优秀司法所长、“平顶山十岗百优”优秀司法所长、“宝丰县十佳干警”等荣誉称号,荣立个人三等功两次。2012年11月,韩水的妻子遭遇车祸,住院治疗近3年造成大脑损伤,先后花费50余万元。今年10月,韩水左腿摔伤致膝盖骨粉碎性骨折,一直住院治疗。11月份,他的妻子又被确诊结肠癌。高昂的治疗费用让这个家庭雪上加霜,生活举步维艰。

病魔无情,人间有爱。倡议书发出后,司法局全体干部职工积极响应、踊跃捐款,10元、20元、50元、100元、200元……大家用实际行动,表达了对同事的温暖关爱。

“谢谢局领导和同事们的关爱,我积极治疗,坚定信念,争取早日康复。”韩水感激的说。(王欢讯 史一涵)

老鞋匠“修”出幸福生活

“哒哒哒……”12月18日,在闹店镇香山步行街街口的“美鞋吧”前,随着修鞋机欢快的机声响起,一双破旧的鞋子在“老鞋匠”张海朝灵巧的手中“重获新生”。

“修好了,带上补丁一共是3块钱,这一修至少还能穿半年哩!”张海朝一边剪掉线头一边抬头笑着说。

手艺好,人实在,凡是光顾过张海朝鞋摊的顾客都会留下这种印象。

“老张在这儿修鞋30多年了,他虽然生活清贫,但修鞋有自己的原则。”该镇居民郑德强是张海朝的“铁粉”,家里的鞋子都是在这儿修补的。“零零碎碎不费劲的小活儿很少要钱,给老顾客修补也就只收取手工材料费,给贫困群众修鞋他从不收钱。”郑德强说。

今年66岁的张海朝是闹店镇张沟村村民,因为身患小儿麻痹,无法正常行走,无法从事重体力劳动,以修鞋为业。2017年在贫困户精准识别过程中,经过镇、村二级详细调查摸底,张海朝被认定为五保供养贫困户。

“你现在成了贫困户,国家给你的补贴都花不完,

摆摊修鞋挣钱多辛苦,你图啥呢?”有了贫困户这一“头衔”,街坊邻居纷纷劝张海朝不要再出去摆摊修鞋了。

“好日子不是等来的,不是靠来的,也不是要来的,而是靠自己干出来的。”张海朝面带笑容的说。张海朝行动能力虽然大不如前,但他身残志坚,始终没有放弃自己的手艺,风雨无阻地每天出来摆摊。

为帮助张海朝更好地经营“美鞋吧”,在不影响镇区整体规划的情况下,闹店镇为他在镇区步行街协调了修鞋摊位,前来修鞋的人每天都有很多,每月的收入可以达500多元,加上五保金、残疾人补助、金融扶贫、到户增收等各项帮扶措施的保障,张海朝已于2019年10月光荣脱贫。

“没有党的好政策,就没有我今天的好日子。”最近,张海朝利用闲暇时间来到张沟村村委会,主动为村里的父老乡亲免费修鞋。“生活困难时,政府给了我帮助,如今日子好了,我就盼着身体好,不生病,用自己的微薄之力回馈帮助过我的人。”张海朝说。

(石少华 王腾飞)

